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ติว PAT 1 และคณิตศาสตร์ 1 วิชาสามัญ 

โรงเรียนมหาวชิราวุธ 

เฉลยโจทย์ข้อที่ฝากให้น้องๆ ไปฝึกฝนด้วยตนเอง 
 

ข้อ 7  ตอบ  5 

 จากโจทย์ 2x 2x x− −  4  

    2x 2x−  x 4 +  

 2(x 4) x 2x x 4− +  −  +  

 x 4− −  2x 2x −   และ 2x 2x−  x 4 +  

  0  2x x 4 − +    2x 3x 4− −  0  

   2x x 4− +  0   (x 4)(x 1)− +  0  
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 
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 x R  

 ดังนั้นเซตคำตอบของอสมการนี้คือ [ 1, 4]= −  

 และ A { 1, 0, 1, 2, 3, 4}= −  

 n(A) 6=  จึงได้ว่า จำนวนสมาชิกของเพาเวอร์เซต n(A) 6A 2 2 64= = =  
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ข้อ 8  ตอบ  4 
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ข้อ 10  ตอบ  2 
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ข้อ 15  ตอบ  9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ข้อ 17  ตอบ  2 
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ข้อ 23  ตอบ  3 

 50 20 50 20
a 2cos cos

2 2

   + −
=       

   

 2cos35 cos15=  

  
50 20 50 20

b 2cos sin
2 2

   + −
=       

   

 2cos35 sin15=  

 ab  (2cos35 cos15 )(2cos35 sin15 )=  

  22cos 35 (2sin15 cos15 )=  

  2 22cos 35 sin30 cos 35= =  

ข้อ 24  ตอบ  1 

 4 45 5
cos sin

12 12

    
−   

   
 

 2 2 2 25 5 5 5
cos sin cos sin

12 12 12 12

     
= − +  
  
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cos 2 cos
12 6

  
= = 

 
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cos150
2

= = −  
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ใช้ไม่ได้เพราะ  

 

ข้อ 29  ตอบ  3 

 วาดรูปตามโจทย์จะได ้

 

 

 

  

 

  จากกฎของ 
2 2 2 2 2 2b c a (2 3) c 5

cos cos A cos120
2bc 2(2 3)c

+ − + −
→ = → =  

  2 21
2(2 3)c c 13 c 2 3 c 13 0

2

 
− = − → + − = 
 

 

 
22 3 (2 3) 4(1)( 13) 2 3 8

c
2 2

−  − − − 
= =  

 c 4 3 , 4 3= − − −   

 จากกฎของ cos 

 cosC  
2 2 2 2 2 2a b c 5 (2 3) (4 3) 25 12 (19 8 3)

2ab 2(5)(2 3) 20 3

+ − + − − + − −
= = =  

  
18 8 3 (18 8 3) 3 24 18 3 4 3 3

60 1020 3 (20 3) 3

+ + + +
= = = =  
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